



МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА
И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ
Република Македонија



РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И
ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ

Бр. 11-3539/1
05.05 2008 год.
Скопје

Врз основа на член 81 став 8 од Законот за животна средина ("Службен весник на РМ" бр. 53/05, 81/05 и 24/07), министерот за животна средина и просторно планирање донесе

РЕШЕНИЕ

1. Со ова решение се утврдува потреба од оцена на влијанието на Проектот за управување со отпадни води на локално ниво, поднесена од Општината Прилеп, Република Македонија, врз животната средина, како и обемот на студијата за оцена на влијанието на проектот врз животната средина.
2. Обемот на студијата за оцена на влијанието на проектот врз животната средина е определен во Листата на проверка за определување на обемот на студијата за оцена на влијанието на проектот врз животната средина: прашања за карактеристиките на проектот, која е составен дел на ова решение.
3. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во рок од пет работни дена од денот на донесување во најмалку еден дневен весник достапен на целата територија на Република Македонија, на интернет страницата, како и на огласна табла во Министерство за животна средина и просторно планирање.

Образложение

На ден 29.10.2007 година од Општината Прилеп, Република Македонија до Министерство за животна средина и просторно планирање стигна известување за намера за изведување на Проект за управување со отпадни води на локално ниво и барањето за определување на обемот на оцена на влијанието на проектот врз животната средина бр.09-1738/6 од 26.10.2007 година.

Согласно Законот за животна средина ("Службен весник на РМ" бр. 53/05, 81/05 и 24/07) и Уредбата за определување на проекти и за критериумите врз основа на кои се утврдува потребата за спроведување на постапката за оцена



на влијанието врз животната средина ("Службен весник на РМ" бр.74/2005), предложениот проект се наоѓа на Прилог 1 од Уредбата и за него е потребно да се спроведува постапката за оцена на влијанието врз животната средина.

За таа цел се пристапи кон пополнување на Листата на проверка за определување на обемот на студијата за оцена на влијанието на проектот врз животната средина: прашања за карактеристиките на проектот и се изврши определување на обемот на студијата за оцена на влијанието на проектот врз животната средина.

Врз основа на горенаведеното го одлучи како во диспозитивот на ова решение.

Правна поука: Против ова решение инвеститорот, засегнатите правни или физички лица, како и здруженијата на граѓани формирани за заштита и за унапредување на животната средина, можат да поднесат жалба до Комисијата на Владата на Република Македонија за решавање на управните работи во втор степен од областа на животната средина, во рок од осум дена од денот на објавувањето на решението.

Изготвиле:

Зоран Бошев

Даниела Стефкова

Прегледал:

Ана Каранфилова-Мазневска

Одобрил:

Миле Јакимовски

МИНИСТЕР

Џелил Бајрами

